

2023年12月25日

ポケモンバナナ/Pokémon Banana 販売開始のご案内

株式会社 ユニフルーティー ジャパン(本社:東京都千代田区 代表取締役:ケナード・ウォング)は、世代を超えて親しまれている「ポケットモンスター」をパッケージにデザインした新商品「ポケモンバナナ/Pokémon Banana」を発売致します。全国量販店、ドラッグストアを中心に、2023 年 12 月より順次、流通・販売を開始いたします。

● ポケモンバナナとは?

赤、青 2 色を同時展開。それぞれ商品ステッカーは 3 種、袋の中のバナナに 1 枚貼付されるフィンガーシールは 10 種。 2023 年から新シリーズに突入した TV アニメ「ポケットモンスター」にも登場するポケモンたちがデザインされています。

ポケモンバナナは、「おいしい。」「楽しい。」「集めたくなる。」 世代を超えて親しまれているポケモンのバナナが店頭を楽しくいたします。



商品名:ポケモンバナナ/Pokémon Banana / 原産国:フィリピン / JAN:4932551300123

商品詳細について: https://www.unifrutti.co.jp/pokemon_products/

●ポケモンとは?

ポケットモンスター、略してポケモンは、たくさんの謎を秘めたふしぎな生き物です。

始まりは、1996 年に誕生したゲームボーイソフト『ポケットモンスター 赤・緑』。ポケモンを捕まえて育てる「コレクション性」や、 友達同士で交換や対戦をする「コミュニケーション性」などの遊びの要素が詰まっています。

その他、カードゲーム、TV アニメや映画、アプリ、グッズなど幅広く展開され、グローバルな人気を得ています。

